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                             DO WSZYSTKICH 

                                                           UCZESTNIKÓW POSTĘPOWANIA 

  

 

Dotyczy: postępowanie na zadanie pn.: „Budowa sieci kanalizacji sanitarnej - etap II  

wraz z przebudową sieci wodociągowej dla miejscowości Siekówko oraz wyposażenie stacji 

uzdatniania wody w miejscowości Poświętno” 

 

 

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ nr 2 

 

            W związku ze złożonym zapytaniem o wyjaśnienie treści SWZ dot. postępowania  

o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Budowa sieci kanalizacji sanitarnej - etap II  

wraz z przebudową sieci wodociągowej dla miejscowości Siekówko oraz wyposażenie stacji 

uzdatniania wody w miejscowości Poświętno” Zamawiający na podstawie pkt 13.2.3. SWZ udziela 

odpowiedzi: 

 

Pytanie nr 1 

Wykonawca zwraca się z prośbą o zmianę zapisów umowy: 

• § 12 ust. 3 lit e oraz § 14 ust. 1 pkt 2 lit f) – wnosimy o usunięcie - mowa jest  

o kosztorysach, ale wynagrodzenie ma charakter ryczałtowy 

• § 12 ust. 6 pkt 1 – wnosimy o dopisanie, że chodzi o wady istotne 

• Wnosimy o uzupełnienie umowy poprzez dodanie przesłanek zmiany wynagrodzenia 

wymaganych zgodnie z art. 439 ustawy Prawo zamówień publicznych 

 

Odpowiedź nr 1 

Zamawiający informuje, że: 

• nie wyraża zgody na usunięcie zapisu umowy, o którym mowa w § 12 ust. 3 lit. e oraz § 14 

ust. 1 pkt 2 lit. f 

• nie wyraża zgody na modyfikację zapisu umowy, o którym mowa w § 12 ust. 6 pkt 1 

• zgodnie z pkt 2.2. SWZ „Niniejszy przedmiot zamówienia jest zamówieniem sektorowym – 

udzielanym w celu wykonywania działalności sektorowej w zakresie gospodarki wodnej 

określonej w art. 5 ust. 4 pkt 1 ustawy Pzp. Szacunkowa wartość przedmiotowego 

zamówienia nie przekracza progów unijnych, określonych w art. 3 ustawy Pzp i w związku 

z art. 2 ust. 1 pkt 2 do niniejszego zamówienia nie stosuje się przepisów ustawy Pzp, chyba 

że Zamawiający w SWZ wskazał inaczej.” 

Mając na uwadze powyższe w ocenie Zamawiającego nieuzasadnione jest uzupełnienie 

treści projektu umowy o zapisy, o których mowa w art. 439 ustawy Prawo zamówień 

publicznych. 
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Pytanie nr 2 

Dotyczy specyfikacji ST04 „Podbudowa i nawierzchnie”. Specyfikacja zawiera wiele błędów i 

niejasności oraz jest niespójna w zakresie wytycznych technicznych i kategorii ruchu drogi, co 

uniemożliwia zaprojektowanie mieszanek mineralno – asfaltowych. Prosimy o potwierdzenie, że na 

przedmiotowym zadaniu należy zastosować mieszanki KR2 zaprojektowane w oparciu o aktualne 

WT1, WT2-2014. 

 

Odpowiedź nr 2 

Zamawiający potwierdza, że można na przedmiotowym zadaniu zastosować mieszanki KR2  

w oparciu o WT1, WT2- 2014. 

 

Pytanie nr 3 

Jakie ciśnienie ma woda dopływająca do projektowanego zestawu pompowego? 

 

Odpowiedź nr 3 

0,05 MPa = (0,5 bara) 

 

Pytanie nr 4 

Czy Zamawiający udostępni posiadane przez siebie "rozpoznanie geologiczne robocze"? 

 

Odpowiedź nr 4 

Rozpoznanie geologiczne robocze dokonane w 2016 r. nie zostało opracowane w formie 

dokumentacji, i było materiałem roboczym jednostki projektowej. 

Wskazane jest aby oferent dokonał własnego aktualnego rozpoznania hydrogeologicznego, ryzyko 

przyjęcia aktualnego stanu ponosi oferent. 

 

Pytanie nr 5 

Czy Zamawiający wskaże miejsce zrzutu płuczki po przewiertach? 

 

Odpowiedź nr 5 

Odpowiedzialność za utylizacje i zagospodarowanie powstałych w czasie realizacji zadania, 

odpadów i produktów ponosi wykonawca tj. ich wytwórca. 

 

 

 

                                                               Józef Kwaśniewicz 

           PREZES ZARZĄDU 

          /dokument podpisany elektronicznie/ 

 

 

 

 
Informacja o sposobie wysyłki: 
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